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Yandaki sekilde s(KOL) = 55° dir. Siz de asagida verilen aci- K .
larin élgulerini bulunuz. 55/
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Toplamler B0° o (anoiqilayl.r.
Asagida verilen acilari, tumleri olan acilarla eslestiriniz. 90,_545' =15
s(A) = 45° - s(D) =70°
s(B) = 20° : s(E) =89°
s(C) =1° - (F) =45°
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Sekildeki ABC dik acidir. Verilenlere goére ABE’nin ve DBC’nin
timleyeni olan agilari bulunuz. \S,
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Sekilde verilmeyen BOC nin 6lcistni bulunuz.
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Komgki acidan biri digerinden 10° eksik olduguna gérl kag derecedir?
A+A-10 =90  24=100 @ p?w’@

Komsu batinler iki agidan biri, digerinin 3 katindan 12 fazladir. Kiguk olan aginin timleri olan

acinin 6l¢cusi kag derecedir?
A. 40 B. 42 D8 D.60 (g
- 23
\A/‘l‘:w = 44O 4Aa=16%2 %an 10 ~4

Komsu acilarla ilgili verilen bilgilerden hangisi yanligtir?
A. Kdseleri ortaktir. O B. Birer kenarlar ortaktir. ﬂ
@ig bdlgeleri ortaktir. ){ D. Baslangic noktalari ortaktir. 0
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